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3anoJIHAeTCS OTBeTCTBEHHBIM cekpeTapém

[3 6anna] Vbt o u 3 yosrersopsior paBeHcTBaM

; 1 '
sin (2a + 28) = ——;  sin (2a + 453) + sin 2a = —
V5
Haiiiute Bece Bo3aMoXHBIC 3HAYCHNST tg (v, €CJIH H3BECTHO. 4TO O ONpPeJesIéH U YTO ITHUX 3HAYEHHIT He
MEeHBIIe TPEX.
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[4 6anna] Pemnre cucremy ypasnenmii

T—-12y=+2zy—12y —z + 6,
z? + 36y% — 12z — 36y = 45.

[5 6annoe] Pemure nepascucrso

10z + |2* - I().rllog"’ 1> 22 4 gloss(100-27)

[5 6annos] Oxpyxnocrn  u w KacawTes B Touke A BHYTpeHHHM 006pa3zom. Otpesok AB — amamerp
Donbiedt okpyxnocru €2, a xopua BC Okpyznoctu {2 Kacaerca w B touke D. Jlyu AD HOBTOPHO
nepecekaer () B Touke E. [Ipsmas, npoxosimas uepes Touky £ nepnenaukyaspuo BC| nosropmno
nepecekaer () B rouke F. Haitaure pajuycnl okpyknocreii, yvron AFE w nnowain TpeyroJibiuka

AEF, ecia ussectno, uro C'D = % BD = %

[5 6annos] yukuus f onpeesena na MHOKECTBE TOT0KATENBHBIX PAlHOHAILHBIX uHces1. 3secTho,
YTO JUISt TIOOBIX YHCENT @ W b U3 3TOTO MHOMKECTBA BBITTOTHEHO pasenctio f(ab) = f(a)+ f(b), n nupn
srom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro wucaa p ([r] obosmauaer nanGonbmee 1eJI0e YHCII0, He
npesocxofiamiee r). Haiianre kommvectso nap marypanbupix wncen (z;y) taknx, uro 2 < < 25,
2<y<2u f(z/y) <.

[5 6annos| Haiizure see napwi uncen (a;b) takue, uto HEPABEHCTBO

u Sar+b< -32z% + 36z -3
4r -5

BBIIIOJIHEHO JIJISL BCEX T Ha HPOMEZKYTKe H, 1].

[6 6annos] /laua nupamuna K LMN, sepumna N KOTOPO# JIeXKHT Ha oanoit cdepe ¢ cepeunaMn
Beex eé pédep, xpome pefpa K N. Ussectno, uro KL = 3, KM = 1, MN — V2. Haiire JLTHHY
pebpa LM. Kakoii nanMenbuimii paguyc MoxkeT uMerhb cdhepa, onmcannas oKoJio Januoi mHpaMuibi’
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